
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ -ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΓΗΠΕΔΩΝ 

Α. ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  

Για τη λειτουργία των αθλητικών και εκπαιδευτικών του δραστηριοτήτων ο Όμιλος 
αξιοποιεί τις δημοτικές αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Ηλιούπολης στην 
Περιοχή Πανοράματος, στις οδούς Άγγελου Έβερτ 1 και Κεφαλληνίας. Στη διάθεση 
και χρήση του Ομίλου έχουν παραχωρηθεί επτά ( 7 ) συνολικά γήπεδα 
αντισφαίρισης, πέντε ( 5 ) χωμάτινα και δύο ( 2 ) green set, καθώς και ένα κτηριακό 
συγκρότημα εγκαταστάσεων, γραφείων, αποδυτηρίων, χώρων υγιεινής και 
αίθουσας γυμναστικής έναντι τιμήματος που καταβάλλεται σε ετήσια βάση στον Δ. 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ. Ο Όμιλος προκειμένου να διατηρεί σε ποιοτικό επίπεδο τις 
αθλητικές και κτηριακές του εγκαταστάσεις έχει συνάψει συμβάσεις έργου με 
κατάλληλο τεχνικό και υποστηρικτικό προσωπικό το οποίο αποζημιώνει με ίδιους 
πόρους. Το τεχνικό προσωπικό αποτελούν οι τρείς συντηρητές οι οποίοι 
καλύπτουν σχεδόν όλες τις ώρες λειτουργίας του Ομίλου, το υποστηρικτικό 
προσωπικό συνθέτουν μία γραμματέας και μία καθαρίστρια. Παράλληλα, ό Όμιλος 
έχει εφοδιαστεί με κατάλληλο αθλητικό εξοπλισμό για τη χρήση και λειτουργία του 
γυμναστηρίου, αλλά και με τεχνικό εξοπλισμό για την ορθή και τακτική συντήρηση 
κτηρίων και γηπέδων άθλησης. 

Β. ΟΡΘΗ ΧΡΗΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ 

Προϋπόθεση για τη χρήση των γηπέδων από μέλη και αθλητές του Ομίλου είναι 
να φέρουν κατάλληλη αθλητική περιβολή και αθλητικά υποδήματα 
αντισφαίρισης. Ο συντηρητής δικαιούται να απαγορεύσει την είσοδο στα γήπεδα 
σε οιονδήποτε αθλούμενο ο οποίος δεν φέρει τα κατάλληλα υποδήματα, 
ιδιαίτερα για χρήση των χωμάτινων γηπέδων. Τα μέλη και οι αθλητές είναι 
υποχρεωμένοι να σέβονται το ωράριο χρήσης που τους αναλογεί και να 
αποφεύγουν κάθε μορφή καταστρατήγησης του για οποιοδήποτε λόγο. Σε 
περίπτωση που γήπεδο παραμένει άδειο μετά την ολοκλήρωση της 
προγραμματισμένης κράτησης, τα μέλη (ζώνη μελών) αλλά και οι αθλητές (ζώνη 
εκπαίδευσης) μπορούν να συνεχίσουν να το χρησιμοποιούν αφού πρώτα 
καταγράφουν στο ηλεκτρονικό σύστημα κρατήσεων από τον συντηρητή. Με το 
πέρας της αθλητικής δραστηριότητας υπεύθυνος για το στρώσιμο των γηπέδων 
και τη συντήρηση του είναι ο συντηρητής, επειδή γνωρίζει καλύτερα από 
οποιονδήποτε άλλον αυτή την εργασία. Σε περίπτωση που πολλά γήπεδα 
ελευθερώνονται την ίδια ώρα και επειδή ο συντηρητής δεν θα προλάβει να 
προχωρήσει σε συντήρηση έγκαιρα η συντήρηση μπορεί να γίνει από τους 
υπόλοιπους αθλούμενους που θα παρευρίσκονται ώστε να επαναφέρουν το 
γήπεδο στην αρχική του μορφή χρησιμοποιώντας τον ειδικό εξοπλισμό που 
παρέχει ο όμιλος. Η συμπεριφορά των αθλουμένων στα γήπεδα πρέπει να είναι 
ευπρεπής, κόσμια, διακριτική και να μην παρεμποδίζουν ή ενοχλούν τους 



συναθλούμενους στα γειτονικά γήπεδα. Οι αθλούμενοι εννοείται ότι αθλούνται 
με προσωπική αποκλειστική ευθύνη καθότι σύμφωνα με το νόμο ο όμιλος δεν 
υποχρεούται να διατηρεί σε μόνιμη βάση, γιατρό και φυσικοθεραπευτή για την 
παροχή πρώτων βοηθειών. 

 

Γ. ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Κατά τους καλοκαιρινούς, κυρίως, μήνες (ΙΟΥΛΙΟ-ΑΥΓΟΥΣΤΟ) πραγματοποιείται η 
βασική συντήρηση των χωμάτινων γηπέδων και των εγκαταστάσεων του ΑΟΑΗ. 
Η συνήθης διάρκεια συντήρησης των χωμάτινων γηπέδων είναι ένας(1) μήνας. 
Κατά το διάστημα αυτό, τα γήπεδα ανακατασκευάζονται εξ ολοκλήρου. Η 
συντήρηση πραγματοποιείται κλιμακωτά, με την σταδιακή δέσμευση και 
αποδέσμευση των γηπέδων για χρήση από τα μέλη, αθλουμενους, προπονητές, 
τρίτους. Για την πληρέστερη και ταχύτερη περάτωση όλων των εργασιών 
συντήρησης, ο Όμιλος δύναται ζητήσει την αρωγή του Δ. Ηλιουπολης, να συνάψει  
συμβάσεις έργου με εξειδικευμένο ή βοηθητικό προσωπικό, καθώς και να 
συνεργαστεί με εξωτερικούς συνεργάτες, έναντι αντιτίμου.  

Δ. ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΓΗΠΕΔΩΝ 

Σε περίπτωση που τα γήπεδα χρήζουν επιτακτικής συντήρησης, οι συντηρητές 
του ΑΟΑΗ θα δεσμεύουν τα γήπεδα για όσο χρονικό διάστημα απαιτεί η πλήρης 
επαναφορά τους. Η χρήση του γηπέδου θα γίνεται κατόπιν σχετικής αδειοδότησης 
του προσωπικού συντήρησης. Η μη συμμόρφωση σε υπόδειξη του συντηρητή 
(για χρήση ακατάλληλου προς άθληση γηπέδου) δύναται να επιφέρει κυρώσεις, 
καθώς συντρέχουν σοβαροί λόγοι τραυματισμού ή περαιτέρω καταπόνησης του 
γηπέδου. 

Ε. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ -ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΓΗΠΕΔΩΝ 

Η διαθεσιμότητα των γηπέδων και οι επιλεγόμενες ώρες κράτησης, εμφανίζονται 
σε καθημερινή ροή στην πλατφόρμα του on line συστήματος ηλεκτρονικής 
κράτησης. Η πλατφόρμα παρέχει πληροφορίες ως κάτωθι:  

Α) Δεσμευμένα γήπεδα 

 Ένδειξη «ΑΟΑΗ». Τα γήπεδα είναι δεσμευμένα από τον Όμιλο και δεν διατίθενται 
για κράτηση, κατά τις αναφερόμενες ώρες  

Ένδειξη «ΑΚΑΔΗΜΙΑ» Τα γήπεδα είναι δεσμευμένα από την Ακαδημία και δεν 
διατίθενται για κράτηση, κατά τις αναφερόμενες ώρες 

 Ένδειξη «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ» Τα γήπεδα είναι δεσμευμένα για συντήρηση 
και δεν διατίθενται για κράτηση, κατά τις αναφερόμενες ώρες 



Ένδειξη «ΤΟΥΡΝΟΥΑ» κοκ… 

 Β) Διαθέσιμα γήπεδα  

Σε όλες τις άλλες περιπτώσεις, τα μέλη μπορούν να κάνουν κράτηση, βάση 
διαθεσιμότητας των γηπέδων 

Στην αρχική ηλεκτρονική σελίδα του ΑΟΑΗ, εμφανίζεται η καταλληλότητα των 
γηπέδων με τις κάτωθι χρωματικές ενδείξεις:  

Πράσινο χρώμα: τα γήπεδα είναι κατάλληλα προς χρήση  

Πορτοκαλί χρώμα: τα γήπεδα συντηρούνται προς μελλοντική χρήση  

Κόκκινο χρώμα: τα γήπεδα είναι ακατάλληλα προς χρήση. 

 


